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Los pesos en kilogramos de ocho alumnos de bachillerato son los siguientes: 

52,60,58,54,72,65,55 y 76. 

Encuentra las medidas de tendencia central y de variabilidad. 

 

               Media Aritmética: X 52+60+58+54+72+65+55+76÷8 

X= 492÷8= 61.5 

Mediana 

X= 52 54 55 58 60 65 72 76  

X= 58+60= 59÷2 

No tiene moda porque no se repite ningún dato  

Rango= dato mayor menos dato menor  

R= 76- 52= 24  

Varianza S2= £(x- x)2÷ n-1 

S2=(52-61.5)2+(54-61.5)2+(55-61.5)2+(58-61.5)2+(60-61.5)2+(65-61.5)2+(72-61.5)2+(76-

61.5)2 ÷ 7 

S2=(-9.5)2+(-7.5)2+(-6.5)2+(-3.5)2+(-1.5)2+(3.5)2+(10.5)2+(14.5)2 

S2= 90.25+56.25+42.25+12.25+2.25+12.25+110.25+210.25 

S2=536÷7 = 76.5  ← 𝑒𝑠𝑎 𝑒𝑠 𝑙𝑎 𝑣𝑎𝑟𝑖𝑎𝑛𝑧𝑎 

√76.5 = 8.74 ← 𝑑𝑒𝑠𝑣𝑖𝑎𝑐𝑖𝑜𝑛 𝑒𝑠𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟   

  

 


